
石田幸兒会長指針『 マジックを発揮し創立 40周年と市制 100年を迎える年のクラブの輝きを一層増そう。 』 

 

●司会……瀧上亜里佐ＳＡＡ  

●点鐘……石田会長 

●ロータリーソング   川島副ﾛｰﾀﾘｰｿﾝｸﾞ委員長 

「我等の生業」 

○本日のメニュー   洋食  

              

ゲスト 

    川崎区少年野球連盟 田口 清 様 

 

オブザーバー 

         司法書士 淺原友則 様 

 

ビジター 

        小林 一様 （川崎ＲＣ） 
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原出席委員長 

 

 

 

石田会長 

1. 地区より 2025 米山学友会総会 開催のご案内

が届きました。 

日時:2025 年 07 月 26 日(土) 10:30～受付 

場 所:總持寺 三松閣 (JR 鶴見駅 西口)  

2. 今月は第 5 週、月曜日はありますが、最後の 

30 日(月)は 5 週目なのでお休みとしました。 
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出席報告 

 会員数 
出席 

該当者 
出席者 欠席者 

ホーム 

クラブ 
メイク 

前々回 

修正 

1740回 45 44 30 14 68.18   

1738回 45 44 32 12 72.72 4 81.81 

会長報告 

国際ロータリー第２５９０地区 

次世代につなごう！ 
ガバナー 長戸はるみ 

例 会: 毎週月曜日 12：30 

例会場:  川崎日航ホテル  TEL:  044-244-5941 

事務所: 210-0004 川崎市川崎区宮本町 7-1 三陽会館ビル 5 階 

 TEL: 044-233-3005 FAX: 044-233-8460 

 

  

2024-2025年度  国際ロータリー会長 

ステファニーＡ.アーチック 

 

ＨＰ：http://www.kawasaki-chuo-rc.com/ 

E-mail:info@kawasaki-chuo-rc.com 

会長 

石田幸兒 

副会長 

木村教義 

幹事 

廣瀬千尋 
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廣瀬幹事 

◎ 例会変更のお知らせ   

  川崎南ＲＣ 

    6 月 17 日(火)  夜間移動例会 

     ﾖｺﾊﾏｸﾞﾗﾝﾄﾞｲﾝﾀｰｺﾝﾁﾈﾝﾀﾙﾎﾃﾙ 

    6 月 24 日(火)  休会（理事会裁量による） 

 

◎ 週報を送ってくださった RC 

    ありません。 

 

◎ 本日の配布物 

     会報 6/2.6/8-9 

ロータリーの友 

理事会議事録 

 

 

本多会長エレクト 

川崎区少年野球連盟 会長 田口清様 

野球大会協賛の件についてご報告 

 
坪井会員 

稲毛公園清掃活動のご案内 

 
 

 

木村副会長 

小林 一様…メイクアップのために参加させていただ

きます。いつもお世話になっております。 

石田会員……皆さん、こんにちは。川崎フロンターレ

調子いいですね。 

本日はオブザーバーで淺原様ようこそよ

ろしくお願いします。 

また、理事役員退任ご挨拶よろしくお願

いします。 

廣瀬会員……先日は、1泊移動例会、大変お疲れ様で

した。ゴルフに観光に宴会にとても楽し

い時間でしたね。二次会の後、木村さん

と 30 分歩いたのも良い思い出です。 

理事役員の皆様、どうぞよろしくお願い

します。 

淺原様、本日は、ようこそおいで頂きま

した。 

川島会員……①急に暑くなりました。気候の変動を実

感してます。 

②今年度もあと 2 回となりました。1 年

間大変お世話様になりました。 

関 会員……理事・役員の皆様、1 年間ご苦労様でし

た。 

松本会員……理事・役員の皆様、一年間お世話になり

ました。 

森川会員……皆様こんにちは。皆様熱中症に気をつけ

ましょう‼ フロンターレは順調です‼ 

石川会員……今期、最後から 2 回目の恋ではなく、あ

と 1 回ですね。 

すみませんが来週お休みします。 

佐野会員……理事・役員の皆様、1 年間ご苦労様でし

た。 

上原会員……皆様こんにちは♡ 

小林様、淺原様、田口様ようこそお越し

下さいました。先週の一泊移動例会へご

参加の皆様、大変お疲れ様でございまし

た！楽しそうなお写真拝見しながら行き

たかったなーとボヤしておりました。 

理事役員、委員長の皆様今期大変お疲れ

様でした！ 

伊藤(弘）会員…一泊移動例会は楽しく過ごせました。 

3 役、親睦委員長ありがとうございまし

た。料理が美味しかったね。それが何よ

りありがたかったです。そして余興の男

の子の動きも良かったね。また呼んであ

げたいね。 

安東会員……本日オブザーバーで淺原先生をお連れし

ました。入会されると思います。今後と

もよろしくお願いします。 

本多会員……今数は暑くなりそうですね。皆様体調に

は気をつけてください。 

今日は、小林様、淺原様、田口様ご来訪

ありがとうございます。例会ゆっくりお

楽しみ下さい。 

林(敏)会員…先日は一泊例会参加できず、すいません。

本日はよろしくお願いします。 

長島会員……よろしくお願いします。 

森崎会員……今日の理事退任のあいさつです。 

皆様一年間協力いただきありがとうござ

いました。 

和田会員……理事・役員の皆様、お疲れ様でした。 

そして一泊移動例会に参加の皆様ありが

とうございました。 

関根会員……今週は暑い日が続くようですね。皆様お

気をつけて 

坪井会員……小林様、淺原様、田口様ようこそお越し

下さいました。よろしくお願い致します。 

瀧上会員……昨日は父の日でしたね。息子達が「しゃ

ぶしゃぶをプレゼントしたい」と言うの

で楽しく外食しましたが支払いは私でし

た。息子達はアイデアをプレゼントした

ようです。 

幹事報告 

委員会報告 

スマイルレポート 
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林(信)会員…皆さんこんにちは。 

一泊移動例会も今期ゴルフ委員の仕事も

終わり一安心です。原さんのデビュー戦

も一緒に回れて楽しかったです。 

原 会員……皆様先週の 1 泊移動例会ありがとうござ

いました。初めてのゴルフ楽しかったで

す。淺原さん本日はようこそお越し下さ

いました。楽しいでいってください。 

櫻井会員……皆様、こんにちは。昨日は父の日でした

な。息子からは、街中で配っているティ

ッシュ、娘からはオリオンビールとグラ

スのセットが主人に渡されていました。 

子供たちの気遣いにほっこりしました。 

本日新人卓話頑張ります。大勢の方の前

で話すのが苦手なので、温かく見守って

いただければ幸いです。 

木村会員……小林様、淺原様、田口様ようこそいらっ

しゃいました。本年度の理事の皆様あり

がとうございました。本日はよろしくお

願い申し上げます。 

 

 

 

理事役員退任挨拶 

渡辺（雅）会計 

 

今年度の会計について報告。次年度も会計を担当する

ので、引き続き見守っていきます。 

熊野職業奉仕委員長 

 
今年度は林(敏)会員のご尽力で、４０周年記念事業で

寄贈した時計台と新庁舎の見学を実施しました。新庁

舎では普段は入ることのできない議場内等も見学する

ことができました。委員長を務めたことでとても良い

経験になりました。 

 

森崎社会奉仕委員長 

 
今年度は４０周年記念事業で富士見公園に時計台を寄贈

できました。当クラブの良いシンボルになったと思いま

す。また、「ちあふぁみ」の応援のため、キッチンカーを

出すことができました。皆様のご協力のお陰で大成功で

した。９月には小児がんのライトアップキャンペーンの

協賛も行うことができました。次年度も引き続きこのよ

うな奉仕活動を継続して欲しいと思います。次年度は副

委員長としてサポートします。 

 

安東国際奉仕委員長 

 
今年度も従来通りフィリピンの学生の支援を行いまし

た。その他に国際奉仕活動を行うことができなかった

ことや、当クラブのためと思って理事会で厳しい発言

をしてしまったことなどの反省点もありました。この

場を借りてお詫び申し上げます。 

 

上原青少年奉仕委員長 

 

今年度も松本会員の協力でライラに参加することが出

来ました。４０周年記念事業での時計台の寄贈、東田

公園への掲示板寄贈、稲毛公園の清掃活動等、間接的

ではありますが青少年奉仕が出来たと思います。次年

度は川崎区学童軟式野球大会の協賛をすることが決ま

っており、継続的な青少年奉仕活動にしていきたいと

思います。次年度は幹事を務めますので宜しくお願い

します。 

 

 

 

1740 回 24 件 67,000 円 累計 629 件 944,000 円 

卓 話 
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瀧上ＳＡＡ 

 
口下手な私ですが、ＳＡＡのマイク席では、皆様の正

面で話すとのは異なり、１年間楽しく過ごせました。

これからやる方も安心してやれると思います。次年度

は国際奉仕担当ですので、宜しくお願いします。 

 

和田親睦活動委員長 

 
１年間の親睦活動を総括。７月の夜間移動例会では芸

者遊びの体験、8 月頃実施した夜間移動例会では「隠

れ房」でのお洒落な雰囲気での会食を楽しみました。

１２月のクリスマス家族会では石田会長や康人さん率

いるダンスチームの出し物で大いに盛り上がりました。

１月末には木村副会長アテンドによる目黒雅叙園での

優雅な会食を行い、年度中に新入会員の歓迎会も２回

実施することができました。林（信）会員らによるゴ

ルフコンペの実施も助かりました。先日の一泊移動例

会も無事に過ごせました。私は基本的に 2 次会等の手

配をしませんでしたが、櫻井さん、真知子さん、長島

さん達に助けてもらいました。全体の親睦活動を通し

て、参加して頂いた皆様が盛り上げてくれたので楽し

く過ごすことが出来ました。皆様ご協力ありがとうご

ざいました。 

青木４０周年実行委員長 

 

２年前から着手し、ここ１年は他のことが頭に入らな

いくらい大変でした。ただ、皆様のおかげでとても良

い会になりました。特に各副委員長の方々にはたくさ

ん助けてもらって、安心できました。本当に感謝して

います。周年行事では、クラブとしてどのような奉仕

活動をしたかというのが重要です。今回は、林（敏）

会員のご尽力もあり、富士見公園に時計台を寄贈する

ことができ、とても良かったです。また、式典当日は

会員の皆さん全員で式典を盛り上げることができまし

た。このような皆さんのご協力のお蔭でご招待したお

客様からの評判もとても良かったです。今年度中に記

念誌も皆さんにお届けできることになりホッとしてい

ます。皆様、本当にお世話になりました。 

 

松本プログラム委員長 

 
例会では皆さんにとって有意義な卓話を行うことが大

切と考えて１年間のプログラムを組みました。地区の

卓話バンクを参考にしたり、普段聞けない方に外部卓

話を行ってもらったり、当クラブの会員の皆さんの普

段知れない人となりを話してもらったりしました。次

年度は和田会員にバトンタッチしますので宜しくお願

いします。 

 

栁町クラブ会報委員長 

 
次年度の委員長のためにも、皆様、卓話メモ作成のご

協力をお願いします。 

 

今週の担当者     栁町会員 
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